

Несмотря на то, что нам недавно присвоен статус федеральной инновационной площадки, наши педагоги уже делают первые шаги по реализации плана мероприятий инновационной деятельности. Участие в V юбилейном Международном фестивале авторской детской мультипликации Я ТВОРЮ МИР, это был первый шаг для нас в статусе инновационной площадки. Благодаря совместным усилиям мы стали финалистами и получили сертификаты участников. 25.05.2022 г

состоялся VIII Всероссийский круглый стол "STEM-практики", где наши педагоги, в качестве спикеров поделились практическим опытом реализации одного из модулей программы STEM-образования "-ДАРЫ ФРЕБЕЛЯ"., получив именные сертификаты за участие. Мы поздравляем наших педагогов и желаем им в дальнейшем творческих успехов.

